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З метою інформування виборців про депутатську діяльність та відповідно
до ст.10 Закону України ”Про Статус депутатів місцевих рад” звітую про
виконану роботу за 2022 рік.

Моя діяльність, як депутата Сумської міської ради VІІІ скликання по
третьому виборчому округу, спрямована на захист нашого міста, інтересів
членів територіальної громади, виконання їхніх доручень у межах депутатських
повноважень, наданих Законом України «Про статус депутатів місцевих рад».

У своїй діяльності керувався Конституцією України, Законами України
«Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад»,
«Про звернення громадян», регламентом Сумської міської ради та іншими
нормативно-правовими актами.

Відвідування сесій. Робота в комісіях.

За минулий рік було проведено 7 чергових сесій міської ради та 10
позачергових сесій, що складалися із 20 пленарних засідань, на яких було
прийнято 680 рішень. У зв’язку із введенням в Україні воєнного стану, засідання
проводились не лиши в сесійній залі, а й у режимі відеоконференції.

За звітний період було проведено 7 засідань постійної комісії з питань
законності, взаємодії з правоохоронними органами, запобігання та протидії
корупції, місцевого самоврядування, регламенту, депутатської діяльності та
етики, з питань майна комунальної власності та приватизації Сумської міської
ради VІII скликання, на якому було розглянуто 128 питань. За рекомендацією
постійної комісії на розгляд сесій Сумської міської ради було спрямовано 85
проєктів рішень.

На контролі у постійної комісії знаходиться 7 рішень Сумської міської
ради, а саме:

- № 2508-МР від 24 грудня 2021 року «Про програму «Фінансове
забезпечення відзначення на території Сумської міської територіальної громади
державних, професійних свят, ювілейних дат та інших подій на 2022-2024
роки».



- № 2004-МР від 27 жовтня 2021 року «Про цільову Програму з
військово-патріотичного виховання молоді, сприяння організації призову
громадян на строкову військову службу до Збройних Сил України та військовим
формуванням, розташованим на території Сумської міської територіальної
громади, у проведенні заходів з оборони та мобілізації на 2022 рік».

- № 2005-МР від 27 жовтня 2021 року «Про міську комплексну програму
«Правопорядок» на період 2022-2024 роки».

- № 1600-МР від 29 вересня 2021 року «Про затвердження цільової
Програми управління та ефективного використання майна комунальної
власності та земельних ресурсів Сумської міської територіальної громади на
2022-2024 роки».

- № 2732-МР від 16 лютого 2022 року «Про затвердження програми
«Відкритий інформаційний простір Сумської міської територіальної громади»
на 2022 рік».

- № 3241-МР від 30 листопада 2022 року «Про затвердження програми
«Воєнний стан: інформування Сумської міської територіальної громади» на
2023 рік».

- № 3321-МР від 14 грудня 2022 року «Про затвердження програми
«Суспільні комунікації Сумської міської територіальної громади» на 2023-2025
роки».

Постійна комісія аналізує та перевіряє дотримання законності в діяльності
органів місцевого самоврядування, установ, організацій, підприємств і
об'єднань всіх форм власності в межах своєї компетенції. Розглядає питання
про доцільність, порядок, умови приватизації та відчуження об’єктів
комунальної власності, контролює належне використання об’єктів комунальної
власності.

Постійна комісія здійснює виїзні засідання на огляд об’єктів нерухомого
майна комунальної власності Сумської міської територіальної громади.

Інформування про діяльність депутата.

Реалізацію планів діяльності перервала невиправдана війна російської
федерації проти України.

З першого дня повномасштабного воєнного вторгнення залишилася в
нашій громаді, на своєму робочому місці, та безпосередньо брав участь у
допомоці ТРО, військовим та населенню нашої громади, разом з волонтерами та
підприємцями. Для військових формувань України працювала над
забезпеченням бійців тероборони та воїнів ЗСУ дронами, продуктами
харчування, одягом, взуття, засобами гігієни тощо.

Було підтримано такі важливі суспільно-політичні питання:

1. Звернення щодо заборони російської церкви в Україні!



2. Зміну назв (перейменування) топонімів у Сумській міській громаді (196
топонімів).

3. Про участь у реалізації демонстраційного проєкту «Улаштування
мережевої сонячної електростанції для забезпечення безперебійного
гарячого водопостачання будівлі КНП «Дитяча клінічна лікарня Святої
Зінаїди» Сумської міської ради. Загальна вартість проєкту: 99 990,60 євро.

4. Провести інвентаризацію земель комунальної власності Сумської мiської
територiальної громади, орієнтовною площею 2,5 га. для будівництва
модульного містечка для людей, які залишились без житла. Проживання в
такому містечку розраховано на рік, поки люди не придбають постійнє
місце проживання. Ініціатор розгляду цього проекту "Червоний хрест".

5. Звільнено орендарів від орендної плати за користування майном
комунальної власності Сумської міської ТГ з 1 липня по 31 серпня 2022
року;

6. Ухвалено рішення про придбання до комунальної власності Сумської
міської територіальної громади частки в статутному капіталі ТОВ
«Котельня північного промислового вузла» в розмірі 100% від загального
розміру статутного капіталу в АТ «СМНВО-Інжиніринг» вартістю 1000
грн за ціною 1000 грн.;

7. Підтримано звернення Сумської міської ради до Президента України,
Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо захисту
громадян від енергетичного колапсу;

8. Підтримано звернення Сумської міської ради до Президента України,
Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо необхідності
визначення пріоритетів бюджетного фінансування, спрямованих на
забезпечення обороноздатності держави та соціального захисту громадян
при розгляді проекту Закону України «Про Державний бюджет України на
2023 рік»;

На сесії Сумської міської ради мною було підняте питання щодо
створення сприятливих умов для перебування медичного персоналу та пацієнтів
у приміщенні амбулаторії сімейної медицини № 4 (поліклінічне відділення)
КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2» Сумської міської
ради, розташованого за адресою: м. Суми, вулиця Івана Сірка, 33/1.

Окрім рішень, що стосуються життєдіяльності міста, долучилася до
прийняття Сумською міською радою ряду звернень до вищих органів державної
влади України, зокрема про закриття неба над Україною, про захист мешканців
міста Суми від енергетичної кризи, про збільшення лімітів електричної енергії
тощо.

У подальшому зобов’язуюсь, як депутат Сумської міської ради VІІІ
скликання по п’ятому виборчому округу, виконувати обов’язки, покладені на
мене територіальною громадою, та стояти на захисті інтересів та прав



мешканців мого округу та нашого міста, виконувати їх доручення у межах
депутатських повноважень, наданих Законом України «Про статус депутатів
місцевих рад».

Контакти:
Для листів : +380999364231, e-mail: kubrak.oksanka@gmail.com
Прийом громадян: ведеться виключно у телефонному режимі, з подальшою
особистою комунікацією.

Фотозвіт за 2022 рік:




























